
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

• 1 • 1 

• 1 

Kinderen: leveren ze iets op? 

7 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste verklaring: 
Naarmate het inkomen stijgt, daalt het percentage vergoeding. 

8 D 

9 maximumscore 2 
 Overheidsbijdrage: 

Niels: 130 uur × € 6,10 × 61,9% = € 490,87 
Karin: 130 uur × € 6,10 × 63,1% = € 500,38 + 
Overheidsbijdrage totaal €   991,25. 

 Werkgeversbijdrage: 
260 uur × € 6,10 × 1/3 = €   528,67 + 

€ 1.519,92 

Opmerking 
Het eerste scorepunt alleen toekennen als de bedragen voor Niels en 
Karin beide correct berekend zijn. De percentages bij Niels en Karin 
mogen verwisseld worden. Let op doorwerkfouten.  
Wanneer juist gerekend is met 33,3% (in plaats van 1/3) dit ook goed 
rekenen. 

10 C 

11 E 

12 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste uitleg: 
Doordat er gratis kinderopvang is, zullen meer ouders willen gaan werken 
en komen er meer werknemers beschikbaar op de arbeidsmarkt. Hierdoor 
zal de krapte op de arbeidsmarkt verminderen/verdwijnen. 

13 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste uitleg: 
Laagopgeleiden hebben (gemiddeld) een lager inkomen dan 
hoogopgeleiden. Hierdoor vormen de kosten van de kinderopvang voor 
hen een groter deel van hun inkomen dan voor hoogopgeleiden. 
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